

17 марта 2016 в Центре по обучению и реабилитации инвалидов состоялось музыкально-тематическое мероприятие «Великобритания – Израиль: язык, культура, музыка». Директор НЧОУ «СОШ ЭЕКО» Марина Израиловна Новикова, учитель английского языка Елена Владимировна Лаврова совместно со своими учениками организовали концертное мероприятие, которое позволило нашим клиентам лучше узнать культуру и традиции разных стран, услышать музыку и стихи на английском языке и иврите.

Проведение таких мероприятий является неотъемлемой частью социокультурной реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья и способствует формированию у молодежи интереса к различным культурам.

Это необычное мероприятие произвело большое впечатление на зрителей. Под руководством преподавателей ученики школы исполнили композиции на музыкальных инструментах, представили зрителям отрывок из трагедии Уильяма Шекспира «Ромео и Джульетта», а также презентации о культуре и традициях Великобритании и Израиля, исполнили национальные танцы.



